

ERRATAS

Estas son algunas de las erratas que hay en el manual básico:

- En la descripción de la escuela Agasha del clan Dragón (página 81) falta un detalle importante. Justo después de las habilidades debería aparecer la siguiente frase: Los shugenja Agasha tienen un Aumento Libre para todos sus hechizos de fuego.
- La familia de shugenja León es la familia Kitsu y no Asahina.
- En la página 208, donde dice “Sprint final: La última tirada simple de Resistencia + Agilidad...” debería decir “Sprint final: La última tirada simple de Resistencia + Atletismo...”
- En la página 110, donde dice “El otro siente que algo empezaba a pasar, ...” debería decir “El ogro siente que algo empezaba a pasar, ...”
- En la página 55, la barra lateral queda cortada sin que el texto esté completo. El texto completo diría:
“pero a veces el
que no encaja en
unas rígidas
concepciones
idealizadas es
*el que se convierte
en leyenda.*”
En cursiva el texto que falta.
- En la página 102, en la barra lateral donde dice “Cuando esto ocurre la tirada relevante es Agilidad + Jiu-jitsu y la Puntuación de Daño es de 1g1” debería decir “Cuando esto ocurre la tirada relevante es Agilidad + Jiu-jitsu y la Puntuación de Daño es de 0g1”. Hay dos erratas, el nombre de la habilidad y la puntuación de daño.
- En la página 210, donde dice “Desdichadamente, Otaku Shinjo tiene otras ideas sobre la tradición” debería decir “Desdichadamente, Otaku Shiko tiene otras ideas sobre la tradición” y donde dice “Todos los ojos se centran en Shinjo mientras ella empieza a darse cuenta de su error” debería decir “Todos los ojos se centran en Shiko mientras ella empieza a darse cuenta de su error”
- En la página 156, la descripción del hechizo *sueños nacidos del viento* es bastante confusa; la descripción debe decir algo así: “Cuando se lanza con éxito, el shugenja envía espíritus del aire apaciguadores al objetivo *que* modifican su propio Aire en un sueño profundo”.
- En el mapa hay dos números 37, sin embargo, el que está debajo del Mon Escorpión debería ser el 39.

- En la página 244, en el apartado Armas “campesinas”, la longitud del sai debe ser 40 cm. y no 1m.
- En la página 38, en el apartado Yoriki, donde dice “La mayoría prefiere usar un jitte, un arma de dos puntas...” debería decir “La mayoría prefiere usar un sai, un arma de dos puntas...”
- En la página 61, el apartado Equipo Inicial: ignóralo por completo. Usa el equipo inicial listado debajo de cada clan en las páginas 78-92.
- En la página 113 en el apartado Paso Tres: Determinación, donde dice “... Característica de Agua ...” debería decir “... Anillo de Agua ...”.
- En la página 57, en el apartado Cinco: Heridas, donde dice “...curan de forma natural tantas Heridas como su puntuación de Resistencia por día.” debería decir “...curan de forma natural tantas Heridas como su puntuación de Tierra por día.”
- En la página 186, en el apartado Bayushi Aramoro, donde dice “...el hermano del daimyo clan del Escorpión, Shoju.” debería decir “...el hermano del daimyo del clan del Escorpión, Shoju.”
- En la página 147, en el apartado Efecto del comienzo de página, donde dice “Esto puede también ser neutralizar venenos que le afecten en ese momento.” debería decir “Esto puede también ser usado para neutralizar venenos que le afecten en ese momento.”
- En la página 154, hechizo nieblas de ilusión, donde dice “1aumento” debería decir “1 aumento”.
- En la página 72, en la Ventaja Grande, donde dice “aproximadamente de 165 a 175 m.” debería decir “aproximadamente de 1,65 a 1,75 m.”.

Recopiladas de internet y encontradas por Alejandro D. R. M.